

Pilisborosjenői

HÍRMONDÓ

Kiadja az Önkormányzat



5. évfolyam 3. szám

1998. március

Meghívó

nemzeti ünnepünk megünneplésére

Szeretettel meghívjuk Pilisborosjenő község lakóit a Művelődési Házban
1998. március 15-én (vasárnap) 17 órakor kezdődő

MÁRCIUS 15-i MEGEMLÉKEZÉSRE.

Ünnepi beszédet mond Szegedi Róbert polgármester.

A programot a faluban élő művészek és az iskola tanulói biztosítják, valamint kiállítás tekinthető meg a 150 éves jubileum alkalmából. A műsor után minden látogatót terített asztallal vár:

a Kulturális Bizottság

Fontos tudnivalók!

Körzeti megbízott iroda
Pilisborosjenő Budai út 13.
Körzeti megbízotti fogadó óra:
Minden második hét: Szerda 15 órától 17 óráig
Telefonszáma: 336-247

Geszler András rendőr törzsszázlós
körzeti megbízott



Közlemény

Budaörsi Rendőrkapitányság
Pilisvörösvári Rendőrség

Ügyfélfogadási idő igazgatásrendészeti ügyekben:
/gépkocsi átírás, jogosítvány, forgalmi rendszám,
PÁV, stb/

Kedd: 12.00 - 15.00

Csütörtök: 09.00 - 12.00

Személyi igazolvány ügyintézés:

Hétfő: 08.30 - 12.00

Kedd: 13.00 - 15.30

Szerda: 08.30 - 12.00

Csütörtök: 08.30 - 12.00

Péntek: nincs ügyfélszolgálat

Adótájékoztató

Gépjármű-súlyadót, telek- és építményadót, valamint az iparüzési adó 1998 évi adóelőlegét március 16-ig kérem a kiküldött befizetési csekken postára adni szíveskedjenek.

Tájékoztatót ismét közöljük, hogy a gépjármű-súlyadó teljes évi összegét annak kell fizetnie, aki az év január 01-én a forgalmi engedélyben tulajdonosként vagy üzembentartóként van feltüntetve, függetlenül attól, hogy a gépjárművet birtokolja-e.

1998. január 1-ét követően beépített szabályozott katalizátor 50 %-os, egyéb katalizátor esetében 25 %-os kedvezmény élvezhető.

Kizárólag elektromos meghajtású és gázüzemű gépjárművek is 50 %-os kedvezményben részesülnek. Tehergépjárművek kedvezménye csak a megyei közlekedésfelügyelet által kiadott műbizonylatával igazolható.

Polgármesteri Hivatal

Felhívás

Pilisborosjenő község Önkormányzatának ügyfélszolgálatán megtekinthető a Pilisborosjenő Díszpolgára cím és a Pilisborosjenőért Emlékérem alapításáról és adományozásáról szóló rendelet.

Kérjük a lakosságot, hogy tegye meg javaslatát azon személyekre, akiket a rendeletben megfogalmazott cím adományozásával ki lehetne tüntetni.

A javaslatokat 1998. április 30-ig kérjük eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba.

dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes jegyző

A tartalomból:

- Önkormányzati hírek
- Egyházi oldal
- A telefondíj emelésről
- Bronz táblák helyett



Heindorfer
BOTE

A tartalomból:

- Köz-tér
- A Kismama Klub hírei
- Orvosi ügyelet
- Hirdetések, felhívások

MATÁV RT ártájékoztatója

Érvényes 1998. 01.01-től / az árak ÁFÁ-val értendők/
 Előfizetési díj : Egyéni: 1.375,- Üzleti: 1.669,-
 I impulzus (időegység) díja : Előfizetői állomásról: 13,-
 Kártyás nyilvános állomásról: 16,-
 Pénzes nyilvános állomásról: 20,-

(1 impulzus /időegység/ időtartama napszaktól és a hívott díjzónától függően változik. Számlázásra minden megkezdett impulzus /időegység/ kerül.

A hétfői kedvezmény péntek 18 órától reggel 7 óráig tart. Ebben az időszakban a mindenkori "kedvezményes" és "éjszakai" díjazással számlázzuk beszélgetéseit.

Helyi csak településen belüli hívások			
Időszak	1 impulzus időtartama (mp)	Ft/perc 1998.	Ft/perc 1997.
Csúcs 09-15	86,61	9,-	7,5
Nappali 07-09 15-18	91,76	8,50	6,0
Kedvezményes 18-22 05-07	208	3,75	3,14
Éjszakai 22-05	328,42	2,37	1,61
I. Díjzóna Körzeten belüli hívások			
Csúcs 09-15	56,73	13,75	15,-
Nappali 07-09 15-18	63,67	12,25	11,-
Kedvezményes 18-22 05-07	104	7,5	6,16
Éjszakai 22-05	156	5,-	3,55
II. Díjzóna A Budapestre történő hívások csak a következő települések esetében: Budakalász, Csobánka, Leányfalu, Nagykovácsi, Pilisborosjenő, Pilis-szentiván, Pilisvörösvár, Pócsmegyer, Pomáz, Solymár, Szentendre, Szigetmonostor, Tahitófalu, Üröm			
Csúcs 09-15	47,27	16,50	39,70
Nappali 07-09 15-18	53,06	14,70	32,40
Kedvezményes 18-22 05-07	86,67	9,-	15,30
Éjszakai 22-05	130	6,-	8,40
III. Díjzóna minden körzeten kívüli hívás			
Csúcs 09-15	18,91	41,25	39,70
Nappali 07-09 15-18	19,02	41,-	32,40
Kedvezményes 18-22 05-07	43,03	18,125	15,36
Éjszakai 22-05	65	12,-	18,40

Volánbusz értesítés megállóhelyek változásáról

A Hivatalos Autóbusz Menetrend 1. sz. kötetéhez

Érvényes: 1998. február 1-jétől

- 2871 Budapest-Üröm-Pilisborosjenő autóbusszvonalakon a Budapestre érkező járatok megállóhelye a Bécsi úti vasúti átjárónál lévő megálló megszüntetésével egyidejűleg a BKV RT "Iskola" elnevezésű megállójába kerül át.
- 2871 Budapest-Üröm-Pilisborosjenő autóbusszvonalakon a Budapestre érkező járatok megállnak a BKV RT Bécsi úton található Orbán Balázs úti megállójában. A megállóhely távolsága "Bp. Bécsi út" megállóhelytől 1,0 km, menetideje 2 perc és a Bp. Bojtár u." megállóhelytől 0,3 km, menetideje 1 perc.

Volánbusz RT Budapest

Helyesbítés

A Budakörnyéki
Földhivatal címe
helyesen az alábbi:

**1036 Budapest
Lajos u. 160-162.**

A Római Katolikus Egyházközség 1998. március havi hírei

01. Nagyböjt 1. Vasárnapja
Krisztus egyháza örök egyház: vándorként haladsz a történelem útjain. Homlokod ékesen tündöklök, fény árad belőled, ragyog egész alakod. Ki öltöztetett a nap sugaraiba? És az Egyház felel: ő, aki engem szeret, - és ti magatok, Krisztus gyermekei, isteni Urunknak, az Emberfiának gyermekei. Szeressétek Egyházatokat és figyeljétek szavára, - akkor is, ha olyasmit mond, ami nektek nem tetszik.
Anyaszentegyházunk: édesanyánk vagy! Te oltalmazol minket. Köszönjük!
/Bares Miklós püspök/
06. Kodály Zoltán zeneszerző, nemzetnevelő és zenepedagógus, Budapest, 1882-1967.
Kodály, a mag útját járva, sosem tévesztette szem elől a jövőt. Meg akarta változtatni maga körül a világot, szebbé, jobbá akarta tenni az ifjúság, az egész nép életét.
/Eöszte László/
08. Nagyböjt 2. Vasárnapja
A bűnbánat nemcsak erőfeszítést és terhet jelent, hanem örömet is - méghozzá olyan örömet, mely semmiféle más forrásból nem fakadhat. Úgy tűnik, hogy a modern ember bizonyos értelemben elveszítette ennek az örömmnek az ízét, - és elveszítette annak a lelke erőfeszítésnek az örömet, amely lehetővé teszi, hogy saját lelkében találja meg az igazságot.
Nem hinni a jóságban: erkölcsi halál. Hinni, hogy mi vagyunk a jóság forrása, elmebaj. Hinni Istenben, aki minden jónak forrása: imádkozni hozzá, elfogadni akarátát mindenben: ez az igazi bölcsesség és minden erkölcsi tökéletesség kezdete.
Ha szabad és értékes emberek akarunk lenni, rá kell bízunk magunkat Isten vezetésére: aki egyedül szabadíthat meg a gonosztól, és aki egyedül tehet szabaddá és értékessé.
/Vlagyimir Szolovjev/
15. Nagyböjt 3. Vasárnapja
19. Szent József a Boldogságos Szűz Mária jegyese.
Az isteni Ige a Csend fogadott fia: - mert szent József úgy halad át az evangélium lapjain, hogy közben egyetlen szavát sem halljuk.
22. Nagyböjt 4. Vasárnapja

Őszintén akarjuk-e, hogy szebb legyen a világ élete? Ne ábrándozzunk világ-megváltó tervekről, de ne is keseregjünk és panaszkodjunk a világ romlottsága miatt! Igyekezzünk mindennek előtt mi magunk jobb emberek lenni! Ha életünk, szolgálatkészségünk, derűs lelkünk, békés szívünk tanúskodik a "jobb világ" lehetőségéről, másolat is közelebb vezetünk a szebb, a jobb világhoz.
/Jakob Koch/
25. Urunk hírüladása /Gyümölcsoltó Boldogasszony/
.... Nem lehet tudni, honnan vette a száj a szókat,
mert rajta még sosem volt beszéd.
A szél elállt, a mindenség alélt, a Kezdet szól így, s benne a Vég.
Aztán csak mondta, feledve, hogy otthona az Ég. S akihez szólt: értette, bár angyalul beszélt....
/Pusztai Sándor: Annunciáció/
29. Nagyböjt 5. Vasárnapja
Serédi Jusztinián hercegprímás, 1884-1945.
Mint ahogy bennem teljesen összeforrt magyar és katolikus mivoltom, úgy hogy egyik a másikat nemcsak soha el nem nyomta, hanem inkább mindig elő-mozdította: azért római katolikus elveszítette ennek az örömmnek az ízét, - hazánkat mindig egyszerre, egyformán, igazán és önzetlenül akartam szolgálni, abban a biztos tudatban, hogy így összefonódva tökéletes a szolgálat, míg különválasztva sokszor tökéletlen, sőt néha veszélyes is lehet. Ebből a szempontból viszontagságos életemre visszatekintve különösen is hálát adok az isteni Gondviselésnek azért a ritka kegyelemért, hogy nemcsak egyházi vonatkozásban, hanem a magyar társadalmi és gazdasági, valamint a bel- és külpolitikai életben is, még a legsúlyosabb körülmények között sem törődtem emberi tekintetekkel vagy a népszerűtlenséggel, hanem mindig következetesen hirdettem és követtem a változatlan igazságot, úgy hogy súlyos megnyilatkozásaimat soha nem kellett sem visszavonnom, sem módosítanom vagy letagadnom. Utolsó utamról szemert szent József úgy halad át az evangélium lapjain, hogy közben egyetlen szavát sem halljuk.
22. Nagyböjt 4. Vasárnapja

/Serédi Jusztinián Végrendeletéből./
30. Apór Vilmos győri püspök, 1945.
Még egyszer üdvözöm papságomat. Köszönöm szerető ragaszkodásukat, s kérem, tartsanak meg emlékezetükben. Legyenek hűek az Egyházzal, hirdessék bátran az evangéliumot. Segítsék romjaiból felépíteni szerencsétlen magyar hazánkat!
Istenem, Atyám - a Te kezeidbe ajánlom testemet, lelkemet, Jézus, Mária, Szent József, legyetek énvelem, most és halálom óráján! Jézus Szentséges Szíve, bízom Benned!
Főljánalom összes szenvedésemet engesztelésül a saját bűneimért, de főljánlom papjaimért is hűveimért, az ország vezető embereiért és ellen-ségeimért...
/Apór Vilmos végrendeletéből/
Március
E hónap nevére felcsillan a szemünk. Emberi mivoltunkba a tavasz pici kis szikrája beoson. Napfényt, frissességet, megújulást remélünk testben, lélekben. Prohászka nagy püspökünk szerint a nagyböjt a lélek tavasza. Hogy is munkálkodik a tavasz?
Fénnyel, meleggel ragyogja be légkörünket. Hatására megmozdulnak a hidegben megdermedt rovarok, a göröngyök alatt szunnyadni látszó magvak. A tavasz első virágai csak úgy repesznek a kemény talajt. A fák rügyei duzzadnak. Minden élni akar!
Mi is kapaszkodunk, indulunk az élet felé. Ám lelkünk élni akarását pénzes zacskók, ma divatos értékek nem mozdítják elő. Húsvéti ragyogás kell nekünk. De ehhez a ragyogáshoz Jézus is a keserves keresztutat járta meg. Menjünk erre az útra.
A Megváltó vérenek harmata áztassa meg lelkünk rögös talaját. Csak tőlünk függ, hogy bennünk hogyan bontakozik ki ez a ragyogó tavasz?
Jézus, jó Testvérünk, Ki azért jöttél köznök immár kétezer éve, hogy lelkünk rögeit megáztasd, hogy kikeljenek az "emberséges" magvak. Segíts nekünk, hogy "jó" emberek lehessünk!

Bronz táblák helyett

Amióta a temetőben felállították azon német katonák emlékművét, akik az 1944. decemberi, 1945. januári harcok során Pilisborosjenőn estek el, minden év januárjában, a hónap első hetében egy rövid időre meg szoktam állni az emlékmű előtt.

Az elesett fiatal katonák neveit és életkori adatait tartalmazó bronz táblákat szemlélve, eszembe jutottak a második világháborúban elesett családtagjaim is. Sokszor gondoltam arra, hogy az ismeretlen helyeken nyugvó családtagjaim, s e fiatal német katonák életáldozata sajnos értelmetlen volt. Erről Pilisborosjenő

kitelepített lakosai, meg az itthon maradottak bőven tudnának mesélni, hiszen e fiatal katonák halála utáni idők igencsak megkeserítették sokak életét.

Ez év januárjának első hetében, amikor főhajtásra megálltam az emlékmű előtt, megdöbbenten vettem észre, hogy vandálok kezei letépték az emlékműről a bronz táblákat, s azokat elvitték. Hát igen! Ide is érkezett korunk "megélhetési bűnözése". Vagy aljas politikai szempontok szerint gondolkodók "törlesztettek".

A halott katona nem ellenség, mondja a hadviselés egyik alap-

szabálya. A temetők meggyalázása pedig bűncselekmény.

Remélem, hogy Pilisborosjenő hivatalos szervei megteszik a szükséges lépéseket a vandálok megkeresésére és kirekesztésére. Addig is vigyázzunk közös értékeinkre, régi erkölcsünkre, a falu még meglévő emlékeire.

VIGYÁZZUNK A STRÁZSÁN!
Csak így tud megmaradni ez a szép falu az elkövetkezendő idők megpróbáltatásai ellenére is. S pótoljuk az elrabolt táblákat is.

ÖNTÖTTVASBÓL!

A víz a Patak utcában ismeri a fizikát

Minden utca neve elé találhatnánk jelzőt: ez csendes, az a legforgalmasabb, hepe-hupás, fasorral díszített, stb. A Szent István utca végére érve eléled tárul a Patak utca minden "szépségével". Igazi patak utca a Patak utca, hiszen a végében található egy víztározó, amely gyakran szivárog túlfolyás miatt, máskor meg hőmpolygó vízfolyásként működik a rendszer atmoszája miatt. Füllesztő nyári melegben nem is lenne annyira zavaró, hiszen lehet lábat áztatni s gyönyörködni a tisztára mosott macskakövek ragyogásában.

De tudják mi történik ha a víz eléri azt a részt ahol már nincs kő, csak földút? Hát a keveredés eredménye sár, dagonya, meg "ki tud nagyobbat ugrani?" vetélkedő. És mi van télen, amikor a hőmérséklet fagypontra süllyed? Hát itt is jég lesz belőle. Csúszós, síkos, szép vastag jégpálya ezen az egyébként is meredek úton.

Többször túrták mostanában fel útjainkat. Van itt gáz, víz, csatornaárok. Mivel ez a víz nem csatlakozhat a kommunális csatornahálózatra, miért nem fért el egy plusz csövecske abban a mély árokban levezetve a felesleges (ám értékes!) ivóvizet az árokig. Persze lehet, hogy mi lakók nem vagyunk elég leleményesek, hiszen csatlakozhatnánk a rendszerre és locsolhatnánk, moshatnánk az "ingyen vízből". Úgyis gyakran szenvedünk a házon belül is ezen állapottól: az utcán folyik a víz, a benti csap meg csak sziszeg.

Valahol olvastam, hogy a közművek után jöhet a járda, meg az aszfalt. Bár mi mindig utolsók vagyunk, így a megoldás még biztos várhat magára. A miértjére talán sikerült rájönnöm. Ábécé sorrend szerint nem végezhetik a munkálatokat, mert akkor minimum a Petőfi Sándor utcát kellene megelőznünk. Az övezet figyelembevétele sem jött be, mert a

nyaralóövezeten jóval előttünk történnek a munkálatok. Irányok - fekvés szerint megint csak nem jó a sorrend, mert egyszer felettünk, máskor mellettünk, a végén meg mi.

De rájöttem, vagy legalábbis sejtethető: a mi csodás kőutcánkat meglátván, (és ide értsd a csatlakozó Szent István utcát is) nincs az a munkás aki vágyat érez ennek felásására és helyrehozatalára. Persze a rossz utcának is van előnye: nem tudnak az autók 120-al száguldozni, - csak némelyik.

Azért ha mégis ideér az aszfalt, bújassunk el egy kis csövet, vagy vezessük el a hegyről amúgy is lezúdoló csapadékkal együtt a még nem létező járda szélén egy bújtatott kis árokban a tározó vizét. Folyamatosan találni pályázatot a felszíni és felszín alatti vizek elvezetésére. Érdekel valakit?

Dóra

PROGRAMNAPTÁR

Többen érdeklődnek, hogy lesz-e folytatása a már megkezdett jótékonysági programoknak. Hogy tudjuk mire számíthatunk az év folyamán, íme a tervezett összefüggések címlistája havi lebontásban:

III. Húsvétváró

IV. Táncház és néptánc bemutató

V. Bábkészítő délután

VI. Barkácsoljunk játékszereket.

IX. Kiállítás, csere-bere "Megjöttem a nyaralásból!"

X. Boszorkányszombat.

XI. Termésbábok készítése.

XII. Karácsonyra készülünk.

Pályázati felhívás

Szükségesnek tartjuk a játszótér bekerítését, mert:

- jelezni a tér határát
- megnehezíteni a nem játszani szándékozók bejutását
- megóvni a területet az állatok piszkításától
- biztonságot adni az önfeledten játszó gyermekeink részére

De ha már kerítés lesz, **kapu** is kellene.

Ezúton kérjük fel a falu lakosságát olyan **kapu** tervének elkészítésére mely formáját, alakját tekintve kifejezi a tér, jellegét, funkcióját s a gyerekek részére legyen játéka csábító.

A pályaművek, tervek tetszőleges méretben, technikával készülhetnek.

Gyermekmunkákat is szívesen fogadunk.

Beadási határidő: 1998. március 10.-ig

Bármely szervezőnél leadható.

A beérkezett pályaműveket nyílt megbeszélésen fogjuk értékelni.

1998. március 11.-én szerdán 16 órakor.

Mindenkit szeretettel várunk a Művelődési Ház kistermében

A felnőtt pályázókat erkölcsi elismerésben, a gyerekeket csekély jutalomban tudjuk részesíteni.

Köszönettel a szervezők: **Desszoffy Erzsébet**
Dér Denisa, Dienes Dóra, Kalmár Gabriella
Radnótiné Nagy Ágnes, Vízhányó Anikó

Köz-tér

KISMAMA KLUB
márciusi programok

március 12. (csütörtök) 10-12-ig

- Beszédfejlődés
- Fejlesztő foglalkozások 20-22 hónapos korban.
- Tavaszi munkálatok a kertben.
- Kosárfonás.

március 26. (csütörtök) 10-12-ig

- Egyéni gondok, örömök
- Baba- mamatorna
- Húsvéti receptek, tojásfestési ötletek
- Ünnepváró koszorú és díszek
- Fejlesztő foglalkozások 21-22 hónapos korban.

Érdeklődj Eszternél a védőnőnél
vagy a 06 20 322 021-en.

A tél örömei

Az idei tél - eddig (február húsz) nem igazán kedvezett környezetünkön a téli sportokat kezelőknek. Hóembert egyáltalán nem sikerült építeni, hiszen havazni nagyobb mennyiségben csak kétszer sikeredett.

Az első szánkózási lehetőség napján hókotróink soha nem tapasztalt fűgességgel és alaposan tisztították utcáinkat, így hólepte út hiányában a szánkózás meghiúsult. A második havazásnál pedig mire hirtelen lehullott a hó, már csak latyakos pocsolókban húzhatuk a szánkót. Hát ennyit leltárléként a hóról.

De sok gyermek és felnőtt öröme volt jégpálya. Hiszen a mínuszok közeledtével az iskola udvarán már megkezdődött a szorgos készülődés. Nem kis munkára vállalkoztak, hiszen a pályát elkészülte után karbantartani, újrалоcsolni és felügyelni is kellett. Nem kis számú korcsolyázni vágyót mozgatott meg ez a lehetőség. Biztos, hogy minden száguldó, újra járt tanuló, jégen csücsülő és felállást gyakorló nevében köszönhetjük meg **Horváth János** testnevelő tanárnak, **Fauszt Sándor** iskolagondnoknak és **Antonovits Márta** munkáját, melynek eredménye volt egy-egy kellemes, derűs óra és sok-sok jégen ügyeskedő gyermek és felnőtt.

Én már ugyan nagyon várom a tavaszt, de sokak szerint a medve nagyon megijedt az árnyékától....

Dóra

JÓTÉKONYSÁGI PROGRAMOK A JÁTSZÓTÉRÉRT!

HÚSVÉT

Már melegít a nap-sugár, a madarak énekelnek, a fű zsenge, a rügyek fakadnak az ágakon. Mi pedig húsvétra készülünk: a húsvéti csokorhoz kicsibéket, nyulakat, festett tojásokat készítünk, a húsvéti asztalt tojástartókkal, papírdíszekkel terítjük meg, és a bejárati ajtót magunk készítette fűz fakoszorúval ékesítjük. Ezt a készülődést

szereplőnk elősegíteni.

HÚSVÉTVÁRÓ

címmel hirdetjük meg következő összejövetelünket, melyet 1998. március 28-án szombaton 15. ³⁰ - 18 óráig tartunk

a Művelődési Házban.

Belépődíj: 100 Ft/fő

Érdeklődni és segítőként jelentkezni a 06 20 322 021-en lehet, támogatók jelentkezését örömmel fogadjuk.

A kifújtt tojások gyűjtését már most elkezdheted!

ISMÉT

Gyermekruha és játékbörze

Megint nőttek gyermekeink úgy nyolc - tíz centimétert, így újra átrendezhetjük szekrényünket.

És ha már kiválogatjuk a bokáig érőket, hozzuk le és adjuk el

1998. március 21-én szombaton

9 - 11 óráig a Művelődési Házban

tartandó **BÖRZÉRE** ahol eladható még: cipő, játék, könyv, korcsolya, szánkó, babakocsi, kiságy és minden amire otthon már nincsen szükséged.

A **BÖRZÉN** a következő akciós termékek vásárlására is lesz lehetőség:

• Kedvezményes húsvéti csokoládévásár

• könyvvásárlási lehetőség

• LIBERO pelenkavásár

Belépő 20 forint fejjenként. A vásár végén ismét

lehetőség nyílik a felajánlott tárgyak **Jótekonysági**

Boltba való eljuttatására.

Árusként való bejelentkezés és érdeklődés a

06 20 322 021-es telefonon.

Játszótéri hírek

A gyerekek játékra készen, a hinták készülöben.

Lássuk a szervezők mit tettek az elmúlt hónapban, mit szeretnénk közös munkával megkezdeni és megvalósítani az előttünk álló időben.

• Gyöngykavics ügyben a **Buják Bt-vel** sikerült felvenni a kapcsolatot, mely szerint öt teherautó egyenként nyolc köbméter kavics leszállításával járulnak hozzá a park megvalósításához.

• Kőút ügyében az ürömi **Flinstone 2000 Kft.-vel** folynak megbeszélések.

• A teret körülvevő kerítés és támfal elkészítéséhez egy **csobánkai kerítésfontat készítővel**, valamint a **Pilisi Parkerdőgazdasággal** állunk levelezésben.

• Növénytelepítésre kijelölt hely facölöpjeinek megvásárlására az első játék rendezvény bevételéből jut pénz.

• Nemcsak helyi vállalkozókkal, in-

tézményekkel keressük a kapcsolatot. A **STOLLWERCK** - kapcsolat sikere után a **Kosár és Fonottárú Kereskedés**, és a **Szentendrei Papírgyár** válaszlevelére várunk.

• Esőbeálló megvalósításához a kért támogatást a **Pilisborosjenőért Alapítványtól** megkaptuk.

• Az elvégzett munkálatokról a **Polgármestert** és a **Képviselőket** folyamatosan tájékoztatjuk.

• A hivatalos iratok beszerzéséhez a **Polgármester Úrtól** kértünk segítséget.

• És lássuk mit tehetnek azok akik segíteni szeretnének. A következő munkálatok állnak előttünk. Az elvégzendő feladatok pontos idejét plakátokon tesszük közzé.

Domboldali munkálatok:

• betonkockák támfalként történő beállítása

• csúszda helyének előkészítése

• facölöpökből kiépített támfal megvalósítása

• gyomtalanítás

A területre folyamatosan érkezik: gyöngykavics, homok, sóder, termőföld. (Nagy teherautókat nem szeretnénk a talajegyengetés után beengedni.)

Egyéb feladatok:

• Kőút kiépítése

• Kiszáradt fák cseréje

• Hinta kihelyezése

• Gyöngykavics és föld elterítése

• Bármely feladat elvégzéséhez ötleteket, elképzeléseket és segítséget örömmel fogadunk.

Segítségre volna szükségünk a kerítés kialakításához, mind a tervezéshez, mind a kivitelezéshez. Esetleg a kerítésoszlopok anyagának biztosítása, valamint a konkrét kivitelezésnél is elkélne a szakértő segítség.

APRÓKNAK - APRÓT

KÖSZÖNET

a jótekonysági bál előkészítésében és lebonyolításában végzett munkálatokért:

- Meyer nagymamának a belépők szorgos begyűjtéséért.
- Dér Denisának, Dér Andrásnak és a színjátszóknak a MASZKABÁL című előadásért.
- A szülőknek a sok ötletes jelmezért, a leadott játékokért.
- Király Dávidnak a zenéért.
- Bereczkiné Szendrey Évának és az óvoda néptáncosoknak a népi játékokért.
- Pápai Istvánnának a díjak kiosztásáért
- Desseffy Erzsébetnek, a díjak szállításáért, vásárlásokért, álarckészítésért, arckifestésért, sárkányként való fényképezésért.
- Az ügyes háziasszonyoknak a sok finom süteményért, szörpért, kávéért, szendvicserért.
- Papp Enikőnek, Pásztor Rítának, Víg Annamáriának a ruhatárban való őrökösésért.
- Aczélné Csányi Mártának a zsákbamacskák begyűjtésért és csomagolásáért.
- Vízhányó Anikónak a zsákbamacska árusításáért, a dekoráció megjelenítésében való segítségért.
- Nagy Tibornak az ásványokért.
- Kalmár Gabinak a díjak begyűjtéséért, a kellékekért, a büfében való árusításáért.
- Radnótiné Nagy Ágnesnek, Kisné Erdei Katinak, Nagy Lajosnének a büfében szorgoskodásért.
- Windisch Lacinak hozzáállásáért, segítségéért, a bohócért.
- Tibus bohócnak a mosolyért, a nevetésért.
- Körtvélyesi Tibornak, Marton Ferencnek, Radnóti Gézőnek a rendezvény utáni nagytakarításért.
- Király Lászlónénak a rendezvény videofelvételéért.
- Kenyeresné Kis Ildikónak a kellékek elkészítéséért és a lelkesítésért.
- Végül, de nem utolsósorban Dienes Évának a sok ötlet és könyv begyűjtéséért.
- A rendezvény támogatóinak:

KISS ABC
KOMLÓS DISZKONT
MESTERI ABC
PÖTTÖM ABC
MŰVELŐDÉSI HÁZ
STOLLWERCK Édesipari Kft.

Köszönjük: Dóra

“ A Jótekonysági Bolt is adakozott a játszótérért”

Felhívás a falu vállalkozóihoz

Több vállalkozó kapta meg a játszótér létrehozását elősegítő kérésünket. Mivel a vállalkozók teljes listája előttünk nem ismeretes, így az újságon keresztül is megjelentetjük a levelet, annak reményében, hogy az eddig oly szép számú támogatók köre (Kiss ABC, Komlós diszkont, Pöttöm ABC, Mesteri ABC, Gyógyszertár, Ókelme bolt, Buják Bt., Jótekonysági Bolt) tovább bővíül.

Íme a levél:

Tisztelt Vállalkozó !

Amint azt bizonyára tudja Pilisborosjenő lakossága a község területén egy szabadidőpark - játszótér kialakítását szeretné megvalósítani. A szükséges pénzösszeg nagy része lakossági segítséggel termelődik elő, különféle

alapítványi és jótekonysági rendezvények bevétele révén. Tavasszal komoly előrelépéseket szeretnénk tenni. Az eddigi elvégzett munkálatok és megbeszélések sejtetik, hogy ez a folyamat visszafordíthatatlan. Ki szeretnénk már helyezni a már elkészült és a lakosság segítségével folyamatosan készülöben lévő játékokat. A talajmunkálatok és a növénytelepítés, közműfejlesztés is sok feladat elé állít minket.

Az anyagi keretek sajnos szűkösek, így állandóan keresnünk kell a pénzforrásokat. Amennyiben úgy dönt, hogy támogatná ezt a kezdeményezést, azt kétféleképpen teheti meg:

1. Amennyiben valamely jótekonysági programunkat szponzorként tudná segíteni, úgy keresse Dienes Dórát (Patak u. 26.) a 06 20 322 021 -es telefonon, hogy a segítség mikéntjét és idejét egyeztetthessük. Minden 500 - 1000 forint értékű adományt köszönünk, hiszen ezek segítségével tudjuk rendezvényeinket színvonalassá és érdekessé tenni. Cserébe csupán köszönetünket és nevét (vállalkozását) támogatóként megnevezését tudjuk felajánlani.

2. Amennyiben közvetlenül szeretné a tervet támogatni, úgy ezt a Pilisborosjenőért Alapítványon keresztül teheti meg, és a befizetett összegről adócsökkentő igazolást kap. Ez esetben Bereczkiné Szendrey Évát (Budai út 34.) keresse a 336 - 480 -as telefonon.

Pilisborosjenő 1998. február 05.

Köszönettel: a szervezők

Desseffy Erzsébet

Dér Denisa

Dienes Dóra

Kalmár Gabriella

Radnótiné Nagy Ágnes

Vízhányó Anikó

Orvosi ügyeleti beosztás

1 Dr. Baksa Éva	12 Dr. baksa Éva	23 Dr. Kovács Levente
2 Dr. Kovács Levente	13 Dr. Kovács Levente	24 Dr. Péterffy László
3 Dr. Kovács Levente	14 Dr. Kovács Levente	25 Dr. KORMOS József
4 Dr. Kovács Levente	15 Dr. Kovács Levente	26 Dr. Baksa Éva
5 Dr. Baksa Éva	16 Dr. Kovács Levente	27 Dr. Baksa Éva
6 Dr. Kovács Levente	17 Dr. Kovács Levente	28 Dr. Baksa Éva
7 Dr. Kovács Levente	18 Dr. Kormos József	29 Dr. Baksa Éva
8 Dr. Kovács Levente	19 Dr. Baksa Éva	30 Dr. Kovács Levente
9 Dr. Kovács Levente	20 Dr. Kormos József	31 Dr. Péterffy László
10 Dr. Kovács Levente	21 Dr. Kormos József	
11 Dr. Kormos József	22 Dr. Kormos József	

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Venesz Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm Dózsa Gy. u. 69.	350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: 18-08-ig
Hétfőgén: péntektől hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben -szíveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.

Top videotéka

- Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben (14,-Ft / db/ A/4 áron), **fotózáshoz KODAK** film kapható
- Walt Disney ajándéktárgyak kaphatók
- Ajánlatunk
Mozisiker videón
Halálos terápia (Gene Kackman),
Con Air A Fegyencjázat (Nicolas Cage),
Féktelenül 2. (Sandra Bullock),
Anaconda,
Batman és Robin (Swarzenegger),
Nekem 8.
Top Video Téka, a kölcsönző!
Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig;
vasárnap: zárva

(Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

Figyelem!

A Magyar Szabadidő Sportszövetség az idén is megrendezi, ezúttal nyolcadik alkalommal a

Kihívás Napja

sportvetélkedőt.
Kérjük kísérjék figyelemmel az ezirányú felhívásokat, és vegyenek részt az országos megmozdulásokon.

Dr. Szendi Veronika gyermekgyógyász neonatólogus

1998. március 02-től magán rendelését megkezdi. Dr. Meggyesi Tünde fogorvosi rendelőjében.

Rendelési idő:

Hétfő 16-17.30 Szerda 16-17.30
Szombat 9.00-10.00

Ezen kívüli telefonos megbeszélés alapján:
Tel: 326-5037
vagy 06-20-677

Pengő Bolt

Iskola és irodaszerek,
nyomtatványok
megrendelésre,
TOTO-LOTTO, KENO,
TIPPMIX, hírlap vasárnap is
kapható a PENGŐBEN!
Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593
Nyitva: H-Cs: 07 -11

14 -17

P: 07 -13

14 -17

Szo: 07-13

Vas: 08-10

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Marton Ferenc

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.

Nőnap virágvásárt

tart Sági Katalin a Művelődési Házban.

6.	13-18 óra
március 7.	08-20 óra
8.	08-12 óra

PILIS 2000

INGATLANKÖZVETÍTŐ

KERESKEDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingyenlen eladása, vétele, hosszútávú bérbeadás külföldieknek is, videofilmes nyilvántartás, számítógépes adatfeldolgozás, értékbérlés, ügyvédi közreműködés.

Elsősorban Pilisborosjenő, Üröm, Budakalász területén lévő

ingatlanok közvetítése.

Tel/Fax: 06-26-336-504;

Rtf: 06-30-218-531

Képviselő:

Pengő bolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;

szombat: 10-14

Ügyvezető igazgató: Kerényi István

A START-BAU

Ingyenlen eladó és kiadó budai és budakörnyéki ingatlanokat. Ezen felül vállalja házak, lakások építését, tervezéstől kulcs átadásig.

Telefon: 3352-110.
Budapest II., Frankel Leó út 68.

Ami a
tavaszhoz kell!

Vetőmag, kerti szerszám,
festék, barkács áru...

Miteccik

Vegyesbolt

Pbj. Fő út 14.

Hétfő-Péntek:

6-12-ig ; 14-17-ig

Szombat: 7-12-ig

